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1. Ÿ)̃ ÄÞíy˜ þ™)îû’ „þöìîûy õ 1 × 4 = 4

S„þV „þœ„þy“þy ›yoy¢y †öìvþü çöìàþ __________ !…ÊÞÝþyöì·Ð

S…V ßþ%ñœ î%„þ ö¢y¢y£z!Ýþ ²Ì!“þÛþy „þöìîû̃  __________Ð

S†V „þœ„þy“þy !îÙ»!î”Äyœöìëûîû ²Ìí› vþzþ™y‰þyëÅ !Šéöìœ˜ __________Ð

S†V ßþºy›# !îöìî„þy˜¨ !îÙ»•›Å ¢öìÁ¿œöì̃  öëy† !”öìëû!Šéöìœ˜ __________ !…ÊÞÝþyöì·Ð

2. hßþ½þ ö›œyç õ 1 × 4 = 4

„þéôéhßþ½þ …éôéhßþ½þ

xÄy„þyöìvþ!›„þ xÄyöì¢y!¢öìëûŸ˜ ö”öìîw˜yí àþy„%þîûì

“þ_´öìîy!•˜# ¢¦þy £!îû̃ yí ›‹%›”yîû

£%öì“þy› þ™¤Äy‰þyîû ˜„þŸy !vþöìîûy!‹ç

@ùÌy›îy_Åy ²Ì„þy!Ÿ„þy „þyœ#²Ì¢§¬ !¢‚£

3. ”%£zéôé!“þ˜!Ýþ îyöì„þÄ vþz_îû ”yç õ 2 × 2 = 4

S„þV œyœ˜ šþ!„þîû ßþ¿îû’#ëû ö„þ˜Ú

S…V þ™yØþy“þÄ !ŸÇþy!îhßþyöìîû öîí%öì̃ îû ¦)þ!›„þy „þ#Ú

4. ¢y“þéôéxyÝþ!Ýþ îyöì„þÄ vþz_îû ”yç õ 4 × 2 = 8

S„þV îÊyá ¢›yöì‹ ö„þ˜ !î¦þy‹˜ ö”…y !”öìëû!ŠéœÚ

S…V òîy‚œyîû ˜î‹y†îû’óéôé~îû ¢#›yîå•“þy xyöìœy‰þ˜y „þîûÐ

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þyöì̃ y xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ̃ yÐ


